
Рецензія
на освітньо-професійну програму 

«Готельно-ресторанна справа» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» 
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування» є системно упорядкованим 

документом, розробленим фахівцями кафедри технології харчування 

Сумського національного аграрного університету після консультацій із 

науково-педагогічним складом, потенційними роботодавцями, 

представниками професійної спільноти, органами місцевого 

самоврядування, місцевими органами влади, студентами, які 

підтвердили потребу в підготовці фахівців, із урахуванням вимог 

ринку праці до відповідної спеціальності.

Галузь гостинності є одним із пріоритетних напрямів у сучасному 

світі, а питання навчання вищих навчальних закладів України 

орієнтовано на підготовку висококваліфікованих фахівців.

Сумський національний аграрний університет має потужний 

кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання 

поставленого завдання у підготовці фахівців сфери гостинності, що 

заснована на основі знань, умінь, навичок, а також на досвіді 

самостійної роботи і особистої відповідальності кожного здобувана.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні 

компетентності, виходячи із видів і завдань готельно-ресторанного 

бізнесу. Вони розподілені на загальні й фахові компетентності, що 

найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові 

компетентності мають сучасний, практичний характер і можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Розробники 

ОПП орієнтуються на комплексний підхід до якісної підготовки



фахівців, які володітимуть ґрунтовними знаннями, уміннями та 

навичками, що відповідають сучасним потребам суспільства в умовах 

сьогодення.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Готельно- 

ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування», 

спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», ступеня вищої освіти 

бакалавр, заслуговує позитивного схвалення і рекомендації до 

подальшого використання в підготовці здобувачів у Сумському 

національному аграрному університеті.
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